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Das Ingenieurbüro T. Breitenbach (ITB) zählt zu den hochqualifizierten Fachbüros in Deutschland, 
das sich auf den Unter- und Werterhalt von abwassertechnischen Anlagen und auf die grabenlose 
Sanierung von Abwasserkanälen und –leitungen fortgebildet und spezialisiert hat.  
 

Wir sind in den umliegenden Landkreisen erfolgreich tätig und wollen dem hohen Anspruch unserer 
kommunalen Auftraggeber, Abwasserverbände und Industriekunden weiterhin gerecht werden.  
 

Durch die hohe Nachfrage nach unseren Leistungen und die steigende Bedeutung der Erhaltung der 
Infrastruktur durch innovative Techniken suchen wir ab sofort, bzw. zum nächstmöglichen Zeitpunkt: 
 

 

Bauingenieur(in) 

Umweltingenieur(in)  
 

 
 

Sie bearbeiten Maßnahmen von der Vorbereitung und Überwachung von Bauzustandserfassungen 
(Kanal-, Leitungs- u. Schacht-Inspektionen). Sie werten die Inspektionen aus, führen Zustands-
beurteilungen durch (Zustandsklassifizierung und –bewertung) und erstellen ganzheitliche 
Sanierungskonzepte. Als Projektingenieur und Allrounder begleiten Sie umzusetzende Sanierungs-
maßnahmen von der Objektplanung über die Ausschreibung & Bauüberwachung bis zur Abnahme. 

 
 

Sie sind motiviert, teamfähig und besitzen allgemeine EDV- und gute MS-Office-Kenntnisse. Ihre 
Arbeitsweise ist strukturiert und zielorientiert. Sie sind vielseitig einsetzbar (Planung und Bauleitung) 
und bearbeiten Projekte eigenständig. Idealerweise verfügen Sie über Kenntnisse von grabenlosen 
Kanalsanierungstechniken und möchten bei uns zertifizierte(r) Kanalsanierungsberater(in) werden. 

 
 

Wir bieten Ihnen eine unbefristete Vollzeitstelle mit flexiblen Arbeitszeiten, regelmäßige Fort- und 
Weiterbildungsmöglichkeiten, einen modernen Arbeitsplatz und eine entsprechende Einarbeit-
ungszeit. Ihre Vergütung ist dem Aufgabenspektrum angemessen und wird durch betriebliche 
Sozialleistungen ergänzt. Sie erwarten anspruchsvolle, interessante, vielseitige und nicht alltägliche 
Projekte. Sie haben maßgeblichen Anteil am weiteren Aufbau und Wachstum von ITB.  

 
 

Ist Ihr Interesse geweckt ? 
Dann senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung bitte an: 
 

den Bürostandort in Laudenbach 
oder via E-Mail an: karriere@ib-breitenbach.de 

 

Fragen beantwortet Ihnen Hr. Breitenbach gerne telefonisch. 
 

Selbstverständlich behandeln wir Ihre Bewerbung vertraulich!  
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